

РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОПШТИНА НОВИ ГРАД
Начелник Општине
Привредни савјет

Датум: 14.10.2021. године

ЗАПИСНИК

Друга сједница Привредног савјета општине Нови Град одржана је 14.10.2021. године у сали бр. 5 Општинске управе општине Нови Град, с почетком у 10:00 часова.

Од чланова Привредног савјета присутни су: Предсједник Привредног савјета- Мирослав Дрљача; Мирослава Пашић – Начелник одјељења за привреду и пољопривреду; Мирко Шљоковица – „Електрокрајина“ Бања Лука; Милан Дрљача- КП „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град; Саво Стјепановић – „Браћа Стјепановић“ д.о.о. Нови Град; Љиљана Михић – Средњошколски центар „Буро Радмановић“ Нови Град; Раде Драча – „Comp Astor“ д.о.о. Ракани; Дарко Вујановић- ПЗ „Агронова“, Дражен Гачић – „Гајић Intersop“ д.о.о. и Данко Војновић – КП „Комус“ д.о.о. Нови Град.

Од представника Општинске управе Општине Нови Град присутни су: Далибор Личина- Начелник одјељења за буџет и финансије, Оливера Поповић – Шеф Одсека за пољопривреду, Јасна Кнежевић – Виши стручни сарадник за анализу стања у сектору МСП-а, предузетничкој дјелатности и за информисање, Тадић Дијана – Виши стручни сарадник за инвестиције и Далиборка Умићевић – Самостални стручни сарадника за подстицање локалне привреде и подршку инвеститорима.

Сједницу је отворио Предсједник Привредног савјета Мирослав Дрљача, те је констатовано да сједници присуствује 10 чланова Привредног савјета, чиме је испуњен кворум за пуноправно одлучивање, те је предложен следећи Дневни ред:

1. Усвајање записника са претходне сједнице;
2. Извјештај о реализацији закључака са претходне сједнице;
3. Нацрт Ребаланса буџета општине Нови Град за 2021. годину;
4. Информација о стању у привреди општине Нови Град за 2020. годину;
5. Информација о стању пољопривреде на подручју општине Нови Град за 2020. годину;
6. Правилник о условима и начину остваривања новчаних подстицаја за подршку сектору малих и средњих предузећа за 2021. годину;
7. Иницијатива Привредне коморе за укључивање представника Привредне коморе у рад Привредног савјета;
8. Остала питања.

Предложени Дневни ред је једногласно усвојен.

АД - 1

Мирослав Дрљача – Предсједник Привредног савјета, је дао Записник са претходне сједнице на разматрање и отворио дискусију.

С обзиром да није било пријављених за дискусију по овој тачки дневног реда, Записник са претходне сједнице је једногласно усвојен.

АД – 2

Мирослав Дрљача – Предсједник Привредног савјета, информисао је присутне о реализацији закључака са прве конститутивне сједнице која је одржана 18.05.2021. године. Истакао је, да су све информације, извјештаји, анализе, планови и приједлози са претходне сједнице усвојени.

АД- 3

Далибор Личина – Начелник одјељења за буџет и финансије, присутнима је у кратким цртама образложио Нацрт ребаланса буџета општине Нови Град за 2021. годину. Потреба за доношењем Ребаланса буџета општине Нови Град за 2021. годину проистекла је као посљедица измјена у висини планираних и остварених пореских и непореских прихода, планирања утрошка намјенских грантова, трансфера и примитака за нефинансијску имовину, те планирања утрошка неутрошених намјенских средстава из ранијих година.

Нацртом ребаланса буџета за 2021. годину укупна буџетска средства су планирана у износу од 13.228.574,00 КМ. Укупна буџетска средства планирана Нацртом ребаланса буџета за 2021. годину у односу на буџет за 2021. годину већа су за 10,12% или 1.215.348,00 КМ.

Разлика у висини од 1.215.348,00 КМ у структури буџетске потрошње односи се на повећање: текућих расхода, трансфера између и унутар јединица власти, издатака за нефинансијску имовину, те остали издаци, а смањење се односи на буџетску резерву и издаци за отплату дугова. Скупштина општине Нови Град усвојила је 6.10.2021. године Нацрт ребаланса буџета за 2021. годину, а јавна расправа је одржана 11.10.2021. године. Како није било пријављених за дискусију по овој тачки дневног реда Нацрт ребаланса буџета општине Нови Град за 2021. годину је усвојен.

Закључак:

Нацрт Ребаланса буџета општине Нови Град за 2021. годину је једногласно усвојен.

АД – 4

Мира Пашић - Начелник одјељења за привреду и пољопривреду, информисала је чланове Привредног савјета о стању привреде у општини Нови Град за 2020. годину. Информација о стању привреде општине Нови Град за 2020. годину усвојена је на СО-е одржаној дана 11.10.2021. године. Истиче да је економија Новог Града имала одређене

негативне трендове због посљедица корона вируса, које су се прије свега одразиле на смањење укупног прихода у 2020. години за 0,7%, у односу на 2019.годину, смањење извоза у 2020. години за 9,1%, смањење броја запослених за 40 радника или 1,1 % у односу на 2019. годину, те повећање броја незапослених на евиденцији Завода за запошљавање за 104 лица односно 12,9.

Упркос негативним кретањима на нивоу Републике Српске, квалитативни показатељи привредних кретања у Новом Граду имају благи тренд раста у 2020. г., што се одражавало у сљедећем: повећан је број привредних друштава у 2020. години за 2%, повећан је број запослених радника у привредним друштвима за 71 или 4%, раст прерађивачке индустрије и индустријске производње у свим сегментима (укупан приход, бр. радника, бр. субјеката), раст пројечних бруто плата за 7,17% и раст просјечних нето плата за 6,61%.

У 2020. години, подстицајна средства за подршку сектору малих и средњих предузећа су одобрена за унапређење пословања малих и средњих предузећа у износу од 70.000 КМ за 11 привредних субјеката. Кроз Програм подршке маргинализованим групама суфинансиране су пословне идеје маргинализованих група жена за 2 самосталне предузетнице у укупном износу од 14.600 КМ.

Како није било пријављених за дискусију по овој тачки дневног реда Информација о стању у привреди општине Нови Град за 2020. годину усвојена.

Закључак:

Информација о стању у привреди општине Нови Град за 2020. годину је једногласно усвојена.

АД – 5

Оливера Поповић - Шеф одсјека за пољопривреду, наводи да је Информација о стању у пољопривреди општине Нови Град за 2020. годину усвојена од стране СО-е која је одржана дана 11.10.2021. године. Произвођачи са подручја општине Нови Град користе подстицајна средства Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Српске према Правилнику о условима и начину остваривања новчаних подстицаја за развој пољопривреде и села. У оквиру Планом предвиђених средстава за подстицање развоја пољопривреде и села, корисницима подстицајних средстава са подручја општине Нови Град у буџетској 2020. години одобрен је износ од 1.476.249,03 КМ за 299 корисника.

Такође, истиче да општина Нови Град издаваја значајна финансијска средстава за подстицање пољопривредне производње на основу Правилника о подстицајима у пољопривредној производњи општине Нови Град. Одобрена средстава у 2020. години износила су 147.628,18 КМ за 262 корисника.

Како није било пријављених за дискусију по овој тачки дневног реда Информација о стању пољопривреде на подручју општине Нови Град за 2020. годину је усвојена.

Закључак:

Информација о стању пољопривреде на подручју општине Нови Град за 2020. годину је једногласно усвојена.

АД – 6

Јасна Кнежевић - Виши стручни сарадник за анализу стања у сектору МСП-а, предузетничкој дјелатности и за информисање, предочила је присутнима Правилник о условима и начину остваривања новчаних подстицаја за подршку сектору малих и средњих предузећа. Правилником је планирана подршка МСП-а кроз 2 компоненте: подстицај за унапређење пословања МСП-а и подстицаји за запошљавање. Подстицаји за унапређење пословања МСП-а ће се додјелити привредним субјектима за оправдане трошкове, а највише до 6.000, 00 КМ по привредном субјекту за мала предузећа и до 10.000,00 КМ по привредном субјекту за средња предузећа.

У 2020. години, подстицајна средства за подршку сектору малих и средњих предузећа су одобрена за унапређење пословања малих и средњих предузећа у износу од 70.000 КМ за 11 привредних субјеката.

Како није било пријављених за дискусију по овој тачки дневног реда Правилник о условима и начину остваривања новчаних подстицаја за подршку сектору малих и средњих предузећа за 2021. годину је ј усвојен.

Закључак:

Правилник о условима и начину остваривања новчаних подстицаја за подршку сектору малих и средњих предузећа за 2021. годину је једногласно усвојен.

АД – 7

Мира Пашић - Начелник одјелења за привреду и пољопривреду, наводи да је чланом 6. Пословника о раду Привредног савјета општине Нови Град дефинисано да у зависности од питања о којима се распаравља на сједницама Привредног савјета могу бити позвани и представници других органа и институција који могу да доприносу успјешном раду Привредног савјета, као једна таква је и иницијатива Привредне коморе за укључивање преставника Привредне коморе у рад Привредног савјета.

Учешће Привредне коморе би било у функцији представљања приедлога мјера пословне заједнице за Програм економских реформи, унапређење знања и вјештина запослених у ЈЛС и привреди, промоција инвестиционих потенцијала, програма подршке и размјене добрих пракси.

Мирослав Дрљача – Предсједник Привредног савјета, подржао је иницијативу Привредне коморе да се укључи у рад Привредног савјета.

Закључак:

Иницијатива Привредне коморе за укључивање представника Привредне коморе у рад Привредног савјета је једногласно усвојена.

По овој тачки дневног реда није било дискусије, те је овим сједница закључена.

Сједница је завршена у 11:00 часова.

Прилог: Евиденција присутних на сједници.

ЗАПИСНИЧАР

Дијана Тадић



ПРЕДСЈЕДНИК

ПРИВРЕДНОГ САВЈЕТА

Мирослав Дрљача, дипл. инж. шум.